
CL-4 组装说明（MG996R 舵机版） 

 
安装完整的一套 CL-4 子需准备这些配件，数量分别如下： 

1.底部折弯件  1 个   2.大圆孔侧边 1 个  3.舵盘安装指 1 个   4.固定指    2 个 

5.舵盘   1 个          6.轴承  1 个       7. 10mm 单通/双通铜柱  4 个   

8. M3*8 内六角螺丝 4 个                  9.M3*6 内六角螺丝   7 个 

10.M3*6 平头螺丝  4 个                  11.M4*10 螺丝 1 个 

12.M4 螺帽       2 个                   13.M3 六角扳手   1 个 

14.舵机  1 个       15.M4 垫片 3 个      16.M3 垫片若干    17.M3 螺帽若干 

安装指南 

准备齐全上述结构件、五金螺丝配件下面进入安装环节 

爪子的底部 

 

安装舵机 

 



舵机与爪子底座连接 

 

舵机与爪子底座连接 

 

  

  
另一侧是完全一样的哦~！之后就组装完了！ 

 


